



RADNA BIOGRAFIJA

Radmila Milivojević je rođena 1953. godine u Beogradu, gde je i diplomirala 1976. godine na smeru za spoljnu trgovinu Ekonomskog fakulteta Beogradskog Univerziteta.

Karijeru je započela 1977. godine u Generaleksportu - spoljnotrgovniškoj firmi sa sedištem u Beogradu, na poslovima mlađeg saradnika na poslovima reeksporta. U periodu 1981.-1986. godine, radila je kao savetnik za ekonomske analize u Jugoslovenskoj banci za međunarodnu ekonomsku saradnju (JUBMES). Od 1986. do 1996. godine radila je u Saveznom ministarstvu za ekonomske odnose sa inostranstvom kao načelnik Sektora za međunarodne organizacije - GATT - *General Agreement on Tariffs and Trade*, Svetska trgovinska organizacijom (STO), UNKTAD, međunarodni robni sporazumi i ekonomske agencije Organizacije Ujedinjenih Nacija.

1996. godine je preuzeta od strane Ministarstva spoljnih poslova i postavljena na mesto savetnika za STO pri Stalnoj misiji SRJ u OUN u Ženevi.

Po povratku u zemlju od 2002. do 2003. godine je obavljala poslove pomoćnika ministra za ekonomske veze s inostranstvom Vlade da bi se krajem 2003. godine, pridružila se ekspertskom timu Savetodavnog centra za ekonomska i pravna pitanja (SCEPP), projektu koji je pod okriljem Agencije za rekonstrukciju finansiran od strane Evropske unije. U projektu je bila vođa tima komponente pružanja pomoći Vladi Srbije u vezi sa procesom pristupanja STO.

Od marta 2004. do marta 2005. godine je obavljala dužnost sekretara Kancelarije za pridruživanje Evropskoj uniji Vlade Republike Srbije.

Odlukom Skupštine Privredne komore Srbije od 31. marta 2005. godine je postavljena na mesto potpredsednice Privredne komore Srbije za pitanja međunarodne ekonomske saradnje i pridruživanja EU i ovu dužnost je obavljala do početka 2008. godine, kada je odlukom Vlade Srbije postavljena na mesto pomoćnika ministra u Ministarstvu za dijasporu. Maja iste godine se vratila u Privrednu komoru Srbije na mesto savetnika predsednika PKS za evropske integracije do odlaska u penziju, marta 2013. godine.

Članica je Udruženja poslovnih žena Srbije i Glavnog odbora Evropskog pokreta u Srbiji.